LUTFEN DIKKATLICE OKUYUNUZ

CG o 0 7 5 KULLANMADAN ONCE

(PLEASE READ ALL INSTRUCTIONS

THOROUGHLY BEFORE USE)

GURUSS

BBQ & OVENS
CHARCOAL GRILL

CG-075

KURULUM VE KULLANMA KILAVUZU
ASSEMBLY & OPERATNG
MANUAL

Olcuiler/Dimensions:
GENISLIK/Width : 900 mm.

Uriin kurulum videosu igin DERINLIK/Depth : 610 mm.

> | www.guruss.com
| For product assembly video

www.guruss.com BACA/Chimney :200 mm.

YUKSEKLIK/Height : 1040 mm.




PAKET ICERIG

GUVENLIK BIiLGILERI

Bu kullanmei kilavuzunda yer alan gavenlik uyanlarina uymama k, €

mulkiyete zarar verebilecek yangin veya patlamaya sebebiyet verehilir, .
«  Kapali mekanlarda kullanmayiniz! Bu barbeku sadece dis mekan kullanimi igin tasarlanmistir. Kapal

iddi yaralanmalara, olume, veya

B
: :
(@)

mekanda kullanirsaniz zehirli gazlar birikerek ciddi yaralanmalara veya olume sebebiyet verebilir. MW
e Bu barbekiiyl sadece dig mekanda, havadar bir ortamda kullanin. Garajda, binada, havalandirma - - b .
bacas veya baska bir kapal mekan yakininda kullanmayin. . . '
e Bu barbekiiyu herhangi yanici bir yapinin altinda kullanmayin. ‘{——-—u— — - Al I
e  Yanls kurulum tehlikeli olabilir. Litfen bu kitapgiktaki kurulum bilgilerini dikkatlice uygulayin.Butun m et ﬁiﬁ I l o [Hl o [Hl
arbekuyu kullanmayin. 1 |

parcalarin dogru bir gekilde monte edildiginden emin olmadan bu b
e Yanmakta olan odun, komir veya koz Uzerine tutugturucu sivisi dokmeyin. Kullandiktan sonra
tutusturucu svisinin kapagini kapatip barbekuden uzak bir yere koyun. N —
e  Komiiri veya odunu tutusturmak iin benzin, alkol ya da benzeri ugucu ve parlayici maddeler (F'f 5—“ ﬁéﬂ“ ,?,\\
kullanmayin. Eger tutusturucu s kullaniyorsaniz, odun veya komiiri yakmadan once barbekunin dig — e, \, I
yuzeyine veya etrafa dokalmis olan swiyi iyice temizieyin.
Barbekinuzii kullanirken gereken dikkati gostermelisiniz. Pigirme esnasinda sicak olacagiigin
barbekunuzu asla birakip uzaklagmayin.
s Bebekleri, cocuklan ve evcil hayvanlari asla yalniz bagina sicak barbekuye yaklastirmayin, \
e Sicak barbekiyl hareket ettirmeye kalkmayin. Hareket ettirmeden once tamamen sogumasini \

bekleyin. o .
¢ Bu barbekiyu yanici maddelere 150 cm.den fazla yaklastirmayin. (Ahsap, islenmis ahsaptan guverteler,
sundurmalar, verandalar v.s.) U
e Odun ve komiirler tamamen yanarak sonmeden ve 1zgara sogumadan kulleri bosaltmayin. L
¢ Barbekiiyu yakarken ve kullanirken kollari bol ve sarkan kiyafetler giymeyin.
o Kuvvetli rizgarh havalarda barbekuyu kullanmayn, (8) o~ B
» Barbekinizi her zaman guvenli, yamic maddelerden anndinilmig duzgun yuzeylerde kullamin. . N 9 ' '.Jf!j
+ Sicak olup olmadiklarinm kontrol etmek igin asla izgaraya, komure, kullere veya barbekuye dokunmayin. et s e
» Barbekiideki alevlenmeleri veya komird sondirmek icin asla su kullanmayin.Kaplamaya zarar verebilir.
¢ Pisirme islemi bittikten sonra kémurleri sondirip biutun havalandirmalan kapatin | i
e Pisirme esnasinda, havalandirma kelebekleri ve bacay ayarlamak, komur ilave etmek ve kapag) veya i |
termometreyi tutmak icin mutlaka isiya ve atese dayanikh eldiven kullamin. L R AR
e Pisirme icin uzun ve 151 yahitimh tutamaklar olan uygun barbeku ekipmaniar kullanin. i i :i:i:‘:i:i:':':':':l:!:':!:*:':':'
» Asla sonmemig kozleri uzerine basilabilecek veya yangina sebebiyet verebilecek sekilde yere l e
bosaltmayin. Barbek{niza icindeki kuller ve kémdrler tamamen sénmeden yerine kaldirmayin. =
«  Pisirme alanimi benzin, alkol, vs. gibi parlayici gaz ve sivilardan ve yanici maddelerden anndinin, 11 :
— 12

e Bubarbeki eglence araglarinin ve teknelerin uzerine veya arkasina kurulmak icin tasarlanmarmistur.
*  Bu barbeku isitici olarak tasarlanmamstir ve asla bu amag icin kulanilmamalidir. _3
*  Pigirme 1zgarasim ve kulleri temizlemek igin keskin nesneler kullanmak kaplamaya zarar verir. [[ D E
e Pigirme izgarasi ve barbeku Uzerinde asindinci temizlik maddeleri kullanmak kaplamaya zarar verir.

¢+ Barbekunuzu duzenli olarak iyice temizleyiniz.

GURUSS 1-ANA GOVDE 10-ATES IZGARASI

BBQ&OVENS 2-ON SEHPA 11-AYAK BAGLANTI (2 ADET)
3-YAN SEHPA 12-KAPAK TUTAMAGI
4-AYAK ON SOL 13-BACA
5-AYAK ARKA SAG 14-M6*15 VIDA (14 ADET)
6-AYAK ON SAG 15-M8*10 VIDA (2 ADET)
7-AYAK ARKA SOL 16-M6 SOMUN (2 ADET)
8-ALT SEHPA

9-PISIRME IZGARASI (3 ADET)



m
<URULUM SEMASI

Not:Ana govde boyas! 800 dereceye dayanikli 6zel Dir boyadir.2-3 yakmadan sonra tam
ot:

canik sertligine ulasacaktir.Bu ylizden kurulum esnasinda boyanin giziimemesine dikkat ediniz
mekxan :
[ .
=z =
ADM1 4B (R e |
—_— ——— — — ' ¢ 2
W o [ 3
LA l'-EFl ‘I ¥ d 1 ‘ 1-
' n i | -
H - . ] '-/&; |p=
] 1 - "."-\-'T_._-: e T i
| . | | A S
—_ -,_:—_T_—__—_—_:"_:'-f’

Ayaklan renkli etiketler yukari bakacak sekilde

ildeki gibi iniz ve ok yonunde ayaklari ‘ : 2
5'_'?“.’:_,&]“ glh! Y 4 2 Ana gbvdeyi ayak baglanti pargalarina 2 a‘_EldEl ME*15 Not:Ana gévdeyi ters takmamaya dikkat ediniz.
DITDINNG gaGinniz. vidayla alttan somunlu olarak gevsek sekilde tutturunuz. Yan havalandirma kelebegi teker tarafina,

| 4 adet M6*15 viday! borulara gevsek sekilde tutturduktan tutamak ve kaldirma mekanizmasi tekersiz
sonra bitin vidalan tamamen sikiniz. tarafa gelecek sekilde monte ediniz
=
= ADIM 6

Alt sehpay ayaklarin deliklerine gegiriniz

ADIM 3

=
Kapak tutamagini alttan 2 adet M8*10 vidayla tutturunuz

Ayaklar yukr dogru sekildeki gibi kaldiriniz
sehpanin deliklerden ¢gikmamasina dikkat ediniz.

ADIM 4

:'ITSEFI gi'g:;anr seaoni dyakiara 4 er adet On blyik sehpay alt kdsebentlerdeki yuvarlak deliklerden
Al ':F ﬂktl;ﬂumnuz, ana govdedeki perginlere gegiriniz. | SAYFA 2
gevsek birakiniz, SAYFA 1 Yan kiglk sehpayida ayni sekilde monte ediniz



=]
LS

.-L -

Ates 1zgarasini ana govdenin igine sebest sekilde
ortalayarak koyunuz.

3 Adet pigirme 1zgarasini yerlerine serbest
sekilde koyunuz

ADIM10

o~<=h

Bacay: kapaktaki yuvasina oturtunuz. SAYFA3

Ei:i g;;?_r—_:_bnyalsl 800 derecegg dayanikli 6zel bir boyadir.2-3 yakmadan sonra tam
'gine ulagacaktir.Bu yuzden kurulum esnasinda boyanin gizilmemesine dikkat ediniz

L___ N}

END

SAFETY INFORMATIONS

Failure to follow the warnings contained in this owner's manual may result in

serious bodily injury or death,or in a fire or an explosion causing damage to property.

Do not use indoors! This barbecue is designed for outdoor use only.If used indoors,toxic fumes will
accumulate and cause serious bodily injury or death.

Only use this barbecue outdoors in a well ventilated area.Do not use in a garage,building,breezeway
or any other enclosed area.

Do not use this barbeque under any overhead combustible construction.

Improper assembly may be dangerous.Please follow the assembly instructions in this manual.Do not
use barbeque unless all parts are in place.

Do not add charcoal starter fluid or charcoal impregnated with charcoal lighter fluid to hot or warm
charcoal.Cap starter fluid after use,and place a safe distance away from the barbeque.

Do not use gasoline,alcohol or other highly volatile fluids to ignite charcoal,if using charcoal starter
fluid,remove any fluid that may have drained through the bottom vents before lighting the charcoal.
You should exercise reasonable care when operating your barbeque.it will be hot during cooking and
should never be left unattended during use.

Do not leave infants,children or pets unattended near a hot barbeque.

Do not attempt to move a hot barbeque.Allow the grill to cool before moving.

Do not use this barbeque within five feet of any combustible material.Combustible materials
include,but are not limited to wood or treated wood decks, patios and porches.

Do not remove ashes untill all charcoal is completely burned out and is fully extinguished and grill is
cool.

Do not wear clothing with loose flowing sleeves while lighting or using the barbeque.

Do not use barbeque in high winds.

Keep the barbeque on a secure,level surface at all times,clear of combustible material.

Never touch the cooking or charcoal grates,ashes,charcoal or the barbeque to see if they are hot.
Do not use water to control flare-ups or to extinguish charcoal,as it may damage coating.

Extinguish coals when finished cooking.Close all vents.

Barbecue mitts should always be worn while cooking,adjusting air vents,adding charcoal and handling
the thermometer or lid.

Use proper barbeque tools,with long,heat-resistant handles.

Never dump hot coals where they might be stepped on or be a fire hazard.Never dump ashes or coals
before they are fully extinguished.Do not store barbecue until ashes and coals are fully extinguished.
Keep the cooking area clear of flammable vapor and liquids,such as gasoline,alcohol,etc.and
combustible material.

This barbeque is not intended to be installed in or on recreational vehicles and/or boats.

This barbeque is not intended for and should never be used as a heater.

Using sharp objects to clean the cooking grate or remove ashes will damage the finish.

Using abrasive cleaners on the cooking grates or the barbeque itself will damage the finish.

The barbeque should be thoroughly cleaned on a regular basis.

GURUSS

BBQ&OVENS



Fix the main body to the leg connection parts with two

M6*15 screws from the top and two nuts from the bottom. Pay attention during the assembly of Put the charcoal grate into the center of main body.
Do not tighten up the screws to the end.Then fix four M6*15 main body to the legs,the wheels and
screws to the legs.Now tighten up all the screws to the end. side handle must be at opposite sides.
. e sy Skt Ak | mtialhera = e R D STEP 9
STEP 6

Fix the lid handle with two M8*10 screws.

Attach the front table to the rivets on the main body as
shown above.Do the same process for the side table.

Attach the chimney to its hole on the lid.




